
 

 

 

CITTA’ DI BARI 
 

 MUNICIPIO II 
 

 

 

SESSIONE  ORDINARIA  

 

SEDUTA DI I^ CONVOCAZIONE 

 

DELIBERAZIONE N.  2021/00016            DEL  11/05/2021 

 

OGGETTO :    PRESA D’ATTO ADESIONE AL GRUPPO CONSILIARE “SUD AL 

CENTRO” CONS. VINCENZO MONCADA  - MODIFICA  COMPOSIZIONE DELLA 

CONFERENZA CAPIGRUPPO. 

 

L’anno duemilaventuno il giorno 11 del mese di maggio, alle ore 11:00 ,con continuazione nei 

locali del Municipio, regolarmente convocato, si è riunito in seduta pubblica 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

All’inizio della trattazione dell’argomento specificato in oggetto, sono presenti: 

 

IL PRESIDENTE 

 SMALDONE AVV. GIOVANNI LUCIO  

 

I CONSIGLIERI 

 

N COGNOME E NOME Pres  N COGNOME E NOME Pres 

       

1 ABBATESCIANNI  Alessandra SI  12 PATRUNO Sig. Carlo SI 

2 AMBRUOSI  Virginia SI  13 PUTIGNANO Sig. Giovanni NO 

3 BATTISTA  Loredana SI  14 RELLA Sig. Giuseppe NO 



 

4 BONDANESE  Giuseppe NO  15 RUGGIERO Sig. Pierpaolo SI 

5 COLAPIETRO Sig. Matteo SI  16 SALEMMI Sig.ra Giovanna NO 

6 DAMIANI Sig. Nicola SI  17 SANTERAMO  Vito SI 

7 DI PANTALEO Sig. Davide SI  18 SCANNICCHIO  Saverio NO 

8 FIORENTINI  Emanuela SI  19 SCHIRONE Sig. Luigi SI 

9 LISCO Sig. Giacinto SI  20 TRAVERSA Sig. Giuseppe SI 

10 LOSITO Sig. Riccardo SI     

11 MONCADA  Vincenzo SI     

 

Assiste alla seduta, con funzioni di Segretario, il  Dirigente Umberto Ravallese . 

 

Totale presenti: n. 15  su n. 20 consiglieri assegnati  

Assenti :  Giuseppe Bondanese Giovanni Putignano Giuseppe Rella Giovanna Salemmi Saverio Scannicchio  

Il Presidente, riscontrata la presenza del numero legale richiesto dalle vigenti disposizioni, dichiara 

aperta la seduta. 



 



 

OGGETTO: PRESA D’ATTO ADESIONE AL GRUPPO CONSILIARE “SUD AL CENTRO” CONS. 

VINCENZO MONCADA  - MODIFICA  COMPOSIZIONE DELLA CONFERENZA CAPIGRUPPO. 

 

A relazione del Presidente Giovanni Lucio Smaldone, sulla base dell’istruttoria condotta dalla 

Direzione del Municipio 2: 

 

 A seguito della convalida degli eletti alla carica di consiglieri di questo Municipio, avvenuta 

con deliberazione n.2019/00034,  è stata istituita la conferenza dei capigruppo sulla base delle 

indicazioni dei partiti e movimenti politici eletti, con deliberazione n. 2019/00036, come segue:  

 

Presidente:      GIOVANNI LUCIO SMALDONE        

 

Componenti: GIOVANNI  PUTIGNANO   Cg designato DE CARO SINDACO  

CARLO  PATRUNO   Cg designato DE CARO PER BARI 

DAVIDE  DI PANTALEO   Cg designato PARTITO DEMOCRATICO 

PIERPAOLO  RUGGIERO   Cg designato FORZA ITALIA 

VIRGINIA  AMBRUOSI   Cg designato FRATELLI D'ITALIA 

GIUSEPPE  BONDANESE   Cg designato MOVIMENTO 5 STELLE 

MATTEO  COLAPIETRO   Cg designato LEGA SALVINI 

GIACINTO  LISCO    Cg designato BARI BENE COMUNE 

VITO   SANTERAMO   Cg designato SUD AL CENTRO 

 

             CHE con nota del 19.11. 2019, acquisita al prot. n. 318515 del 20.11.2019, il consigliere 

Giuseppe Bondanese, eletto nella lista del Movimento 5 Stelle, ha comunicato il nuovo capogruppo 

nella persona del consigliere Vincenzo Moncada, pertanto con deliberazione n. 4 del 14.1.2020 è 

stata modificata la composizione come segue:  

                   

   

Presidente:    GIOVANNI LUCIO SMALDONE        

 

Componenti: GIOVANNI  PUTIGNANO   Cg designato DE CARO SINDACO  

CARLO  PATRUNO   Cg designato DE CARO PER BARI 

DAVIDE  DI PANTALEO   Cg designato PARTITO DEMOCRATICO 

PIERPAOLO  RUGGIERO   Cg designato FORZA ITALIA 

VIRGINIA  AMBRUOSI   Cg designato FRATELLI D'ITALIA 



 

VINCENZO  MONCADA   Cg designato MOVIMENTO 5 STELLE 

MATTEO  COLAPIETRO   Cg designato LEGA SALVINI 

GIACINTO  LISCO    Cg designato BARI BENE COMUNE 

VITO   SANTERAMO   Cg designato SUD AL CENTRO 

         

 

Con nota prot. n. 185666 del 20 agosto 2020, Il Consigliere  Luigi Schirone  eletto nelle liste di 

FORZA ITALIA  ha comunicato la sua adesione al Gruppo Consiliare MISTO, ex art. 28 del 

Regolamento sul Decentramento Amministrativo. 

 

Con successiva nota n. 222088 del 6.10.2020, il Cons. Vincenzo Moncada eletto nelle liste di 

Movimento 5S ha comunicato la sua adesione al  Gruppo Consiliare  MISTO, ex art 28 del 

Regolamento sul Decentramento Amministrativo. 

 

Pertanto, con deliberazione n. 43/2020 del 13.10.2020, è stata modificata ulteriormente la 

composizione dei Capigruppo c.s.: 

 

 

 

Presidente:    GIOVANNI LUCIO SMALDONE        

 

Componenti: GIOVANNI PUTIGNANO   Cg designato DE CARO SINDACO  

CARLO  PATRUNO   Cg designato DE CARO PER BARI 

DAVIDE  DI PANTALEO   Cg designato PARTITO DEMOCRATICO 

PIERPAOLO  RUGGIERO   Cg designato FORZA ITALIA 

VIRGINIA  AMBRUOSI   Cg designato FRATELLI D'ITALIA 

GIUSEPPE  BONDANESE   Cg designato MOVIMENTO 5 STELLE 

MATTEO  COLAPIETRO   Cg designato LEGA SALVINI 

GIACINTO  LISCO    Cg designato BARI BENE COMUNE 

VITO   SANTERAMO   Cg designato SUD AL CENTRO 

LUIGI   SCHIRONE   Cg designato  GRUPPO MISTO 

 



 

Con nota prot. n. 1118448/2021 del 3.5.2021  il Gruppo “SUD AL CENTRO”  ha comunicato l’ 

adesione del Cons. Vincenzo Moncada al Gruppo stesso e la nomina del Consigliere  a 

Capogruppo. 

 

 Pertanto è necessario modificare la composizione della Conferenza dei Capigruppo;  

 

Aperta la discussone, come da allegata resocontazione registrata a parte, interviene il Consigliere 

Moncada. 

 

Chiusa la discussione il Presidente pone in votazione la proposta. 

  

 

 

IL CONSIGLIO MUNICIPALE 

 

 

RIUNITOSI IN VIDEOCONFERENZA AI SENSI DELL’ART. 73 DEL D.L. N. 18 DEL 17.3.2020 E IN 

APPLICAZIONE DEL DISCIPLINARE ADOTTATO IN DATA 16.4.2020 A FIRMA DEL PRESIDENTE 

DEL MUNICIPIO 2 AVV. GIOVANNI LUCIO SMALDONE 

 

 

 

UDITA  la relazione del Presidente; 

VISTO  lo Statuto Comunale; 

VISTO  il vigente Regolamento sul Decentramento amministrativo istitutivo dei Municipi; 

 

 

PRESO, altresì atto, della comunicazione del Gruppo “Sud Al Centro” pervenuta con nota prot. n. 

1118448/2021 del 3.5.2021;   

  

DATO ATTO che, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/00 sulla proposta di deliberazione di che 

trattasi è stato omesso il parere di regolarità tecnica espresso dal Direttore del Municipio 2 

trattandosi di atti istruttori non provvedimentali; 

 

CHE  è stato omesso il parere di regolarità contabile in quanto non vi sono adempimenti in merito; 



 

 

Nel corso del dibattito alle ore 11.10 entra il Cons. Bondanese (consiglieri presenti 

16/20) 

 

Con Voti Unanimi espressi per alzata di mano e proclamati dal Presidente 

 

      

 

D E L I B E R A 

 

 

PRENDERE ATTO, per le motivazioni espresse in premessa e qui integralmente richiamate,  

dell’adesione del Cons. Vincenzo Moncada al  GRUPPO “SUD AL CENTRO” .  

 

MODIFICARE  parzialmente,  per l’effetto, la deliberazione n.00043/2020 prendendo atto della 

nuova composizione della Conferenza dei Capigruppo, che risulta così costituita: 

 

Presidente:    GIOVANNI LUCIO SMALDONE        

 

Componenti: GIOVANNI   PUTIGNANO   Cg designato DE CARO SINDACO  

CARLO PATRUNO   Cg designato DE CARO PER BARI 

DAVIDE  DI PANTALEO  Cg designato PARTITO DEMOCRATICO 

PIERPAOLO  RUGGIERO   Cg designato FORZA ITALIA 

VIRGINIA  AMBRUOSI   Cg designato FRATELLI D'ITALIA 

GIUSEPPE  BONDANESE  Cg designato MOVIMENTO 5 STELLE 

MATTEO  COLAPIETRO  Cg designato LEGA SALVINI 

GIACINTO  LISCO   Cg designato BARI BENE COMUNE 

VINCENZO   MONCADA    Cg designato SUD AL CENTRO 

LUIGI   SCHIRONE   Cg designato GRUPPO MISTO 

 

 

RITENERE  il presente atto sostitutivo e riepilogativo di ogni altro precedente in materia. 

 



 

 



 

 

OGGETTO: PRESA D’ATTO ADESIONE AL GRUPPO CONSILIARE “SUD AL CENTRO” CONS. 

VINCENZO MONCADA  - MODIFICA  COMPOSIZIONE DELLA CONFERENZA CAPIGRUPPO. 

 

 

 

 

  SCHEDA VOTANTI 

 

SMALDONE 
X 

     

ABBATESCIANNI  X 

AMBRUOSI  X 

BATTISTA  X 

BONDANESE X 

COLAPIETRO X 

DAMIANI X 

DI PANTALEO X 

FIORENTINI X 

LISCO X 

LOSITO X 

MONCADA X 

PATRUNO X 

PUTIGNANO = 

RELLA = 

RUGGIERO X 

SALEMMI = 

SANTERAMO X 



 

SCANNICCHIO = 

SCHIRONE X 

TRAVERSA X 

 

 

AL MOMENTO DELLA VOTAZIONE SONO PRESENTI  IL PRESIDENTE E N. 16  CONSIGLIERI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OGGETTO: PRESA D’ATTO ADESIONE AL GRUPPO CONSILIARE “SUD AL CENTRO” CONS. 

VINCENZO MONCADA  - MODIFICA  COMPOSIZIONE DELLA CONFERENZA CAPIGRUPPO. 

 

 

 

 

ESITO VOTAZIONE 

      

 



 

 

IL CONSIGLIO  MUNICIPALE 

 

Con Voti Unanimi espressi per alzata di mano e proclamati dal Presidente  
 

come da scheda votanti di cui sopra, 

 

APPROVA 

 

 

 

 

 

 



 

PARERI ESPRESSI AI SENSI E PER GLI EFFETTI  DELL’ART.49 COMMA 1° DEL 

D.LGS.267/2000, SULLA ALLEGATA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: 

1) PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA: 

PARERE :  

 

Bari,  

 IL DIRETTORE DEL MUNICIPIO 

 () 

 

 

2) PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE: 

PARERE :  

 

Bari,  

 IL DIRETTORE DI RAGIONERIA 

 () 
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Direttore 

Allora, alle ore 11:00 si apre la seduta. 

Abbatescianni Alessandra, assente. 

Ambruosi Virginia, presente e do il consenso. 

Battista Loredana, presente e do il consenso. 

Bondanese Giuseppe, assente. 

Colapietro Matteo, presente. Do il consenso e mi serve 

anche la giustifica.  

Damiani Nicola, presente. Do il consenso. 

Di Pantaleo Davide, presente e do il consenso. 

Fiorentini Emanuela, presente e do il consenso. 

Lisco Giacinto, presente. Do il consenso e per cortesia 

anche la giustifica, grazie. 

Losito Riccardo, presente e do il consenso.  

 

Consigliere Abbatescianni 

Buongiorno. 

 

Direttore 

Diamo atto che è entrata la Consigliera Abbatescianni. Dà 

il consenso vero? 

 

Consigliere Abbatescianni 

Certo, Direttore. Buongiorno. 

 

Direttore 

Moncada Vincenzo, presente. Consenso più giustifica. 

Patruno Carlo, presente e do il consenso. 

Putignano Giovanni, assente. 

Rella Giuseppe, assente. 

Ruggiero Pierpaolo, presente e do il consenso. 

Salemmi Giovanna, assente. 

Santeramo Vito, presente. Do il consenso e per cortesia la 

giustifica.  

Scannicchio Saverio, assente. 

Schirone Luigi, vedo che si è collegamento ma mi deve far 

vedere il suo bel viso.  

 

Consigliere Schirone 

Presente. Do il consenso. 

 

Direttore 

Anche la giustifica? 

 

Consigliere Schirone 

No, non serve, sono in ferie grazie a Dio. 

 

Direttore 

Okay. 
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Traversa Giuseppe, presente. Do il consenso e gentilmente 

la giustifica. 

Sono 15, Presidente.  

 

Presidente 

Grazie, Direttore. Buongiorno a tutti. Anch’io ovviamente 

do il consenso alle riprese video. 

Dichiariamo aperto questo Consiglio.  

Passiamo subito al primo Punto all’Ordine del Giorno si 

tratta della presa d’atto di adesione al Gruppo Consiliare 

“Sud al centro”, da parte del Consigliere Vicenzo Moncada, 

con conseguente composizione della Conferenza dei 

Capigruppo.  

Dunque, a seguito della convalida degli eletti alla carica 

di Consiglieri di questo Municipio, con deliberazione 2019, 

n. 34, veniva istituita la Conferenza dei Capigruppo sulla 

base delle indicazioni dei partiti dei movimenti politici 

eletti. Poi, con nota del 19 novembre 2019 il Consigliere 

Bondanese comunicava, come nuovo Capogruppo… il nuovo 

Capogruppo nella persona del Consigliere Vicenzo Moncada. 

Pertanto, con deliberazione n. 4 del 2020 veniva modificata 

conseguentemente la Conferenza dei Capigruppo.  

Nota del 20 agosto 2020 (audio del Presidente disturbato) 

di Forza Italia comunicava la sua adesione al Gruppo Misto. 

Quindi, successivamente con nota del 6 ottobre 2020, il 

Consigliere Moncada comunicava la sua adesione al Gruppo 

Misto. Con deliberazione n. 43 del 2020, veniva quindi 

modificata ulteriormente la composizione della Conferenza 

dei Capigruppo. Con nota del 3 marzo 2021, infine, veniva 

comunicata l’adesione al Gruppo Consiliare “Sud al centro” 

del Consigliere Vincenzo Moncada con nomina del medesimo in 

qualità di Capogruppo. Quindi, conseguentemente appare 

necessario modificare la Conferenza dei Capigruppo come di 

seguito: componenti Putignano per il Gruppo Decaro Sindaco; 

Patruno per il Gruppo Decaro per Bari; Di Pantaleo per il 

Gruppo Partito Democratico; Ruggiero per il Gruppo Forza 

Italia; Ambruosi per il Gruppo Fratelli d’Italia; Bondanese 

per il Gruppo MoVimento 5 Stelle; Colapietro per il Gruppo 

Lega Salvini; Lisco per il Gruppo Bari Impegno Comune; 

Moncada per il Gruppo Sud al centro; Schirone per il Gruppo 

Misto.  

Dichiaro aperta la discussione. Ci sono interventi? 

Consigliere Moncada, prego.  

 

Consigliere Moncada 

Grazie, Presidente. Si sente?  

 

Presidente 

Forte e chiaro. 

 

Consigliere Moncada 
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Okay. Perché sa lei leggendo questa delibera sembra più un 

viaggio di Ulisse sinceramente, però sinceramente mi sembra 

il caso anche di intervenire e spiegare un pochettino il 

percorso politico che c’è dietro e infatti oltre a voler 

ringraziare ufficialmente l’attenzione che ha posto nei 

riguardi dell’attività politica da me svolta sia in 

Opposizione, la vorrei ringraziare anche per il proseguo 

della stessa nella famiglia della Lista Civica di “Sud al 

centro”. 

Le motivazioni che sono state alla base di questa decisione 

politica che mi hanno portato ad abbracciare questo nuovo 

percorso sono sicuramente varie e appunto andrebbero un po' 

specificate. Sicuramente c’è la mia attitudine democratica, 

attitudine che è venuta meno nel gruppo politico del Comune 

di Bari in passato del MoVimento 5 Stelle nel momento che 

si doveva discutere relativamente dei passaggi in 

Maggioranza e in Regione e anche durante il periodo 

elettorale e post-elettorale, dove il mio unico dissenso mi 

ha portato ad abbandonare posizioni su cui non mi 

riconoscevo più. Poi, vi è sicuramente una maggiore 

esperienza e una maggiore comprensione del funzionamento 

politico delle dinamiche decisorie ad esso collegate, 

quindi non è frutto solo di bracci di ferro, ma è anche 

frutto e si determina in base al dialogo, in base alla 

condivisione per conseguire però chiaramente – va detto – 

un risultato che alla fine risulti essere un melius, quindi 

è un arricchimento legato tra diverse sensibilità politiche 

e questo si verifica diciamo anche ogni giorno anche nel 

lavoro che si effettua all’interno delle Commissioni 

Consiliari oltre che nel Consiglio e ovviamente C’è alla 

base anche un’ammirazione e una condivisione per il 

progetto politico legato alla Maggioranza. 

Poi, bisogna dire che in quest'anno è cambiato un mondo, il 

mondo politico, il mondo socio-economico e un mondo 

esistenziale ha seguito anche delle dinamiche sia 

politiche-governative nazionali, ma anche sicuramente 

legate all'emergenza del Covid e da quanto ciò si è 

determinato. Quindi, diciamo io sicuramente mi sono rivisto 

nelle politiche progressiste e ambientaliste del Governo 

Conte politiche inclusive, ma anche di difesa 

dell'interesse nazionale e dei cittadini cosa che va 

sottolineata. Cosa, diciamo che, elementi non sono stati 

presi in considerazione diciamo in ambito anche regionale 

quando ad agosto Conte stesso dopo aver recuperato ingenti 

finanziamenti legati al Recovery Fund non è stato ascoltato 

minimamente dal mio ex gruppo politico di appartenenza e 

quindi anche senza che si potesse votare democraticamente 

sulla piattaforma regionale un’eventuale ipotesi di 

alleanza che stanza la condizione pandemica era l'accusa 

responsabilmente per responsabilità politica nei confronti 

della situazione in cui, sociale ed economica in cui versa 

il Paese era la cosa più giusta da fare.   
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Poi come mai, come avrei mai e mai potuto essere 

governativo a livello nazionale e strenuo oppositore del 

buongoverno nel Comune di Bari, dove il sindaco Presidente 

dell'Ance e i Presidenti dei Municipi, in particolare il 

Presidente Smaldone mettono in pratica le migliori prassi 

che vedo già applicate tra parentesi nel Comune di Torino e 

vengono condivise diciamo anche tra le principali Città 

Metropolitane italiane e che se applicate a Bari ci possono 

far fare un salto in avanti come Città civile, come Città 

Smart, Green e sostenibile. Questi sono elementi 

programmatici e inoltre sono stati condivisi tra parentesi 

anche con il programma che ho sottoscritto in fase 

elettorale e quindi sono soggetti all’ascolto e 

condivisione e attenzione anche da parte di queste 

Amministrazioni. Certo tutti sbagliano e tutto è 

migliorabile, ma ciò devo dire che è stato fatto anche in 

continuo ascolto delle istanze che provenivano 

dall’Opposizione, come avvenuto anche in passato da parte 

di questa Maggioranza e come viene attraverso l'input che 

provengono dall'Opposizione e stesso Municipio, quindi un 

esempio, per esempio, è stato dato proprio dalle iniziative 

del Municipio legate per esempio al mercato di via 

Amendola. Era un errore politico che era imputabile alle 

scelte della precedente Amministrazione, però chiaramente 

la Maggioranza ha cercato di porre rimedio con delle 

soluzioni pratiche alle quali hanno lavorato in condivisone 

tutte le Commissioni. 

Poi, chiaramente vorrei sottolineare che mi duole anche 

vedere come gruppo politico comunale del MoVimento 5 Stelle 

di Bari sia ancora ben lontano dall’abbracciare la svolta 

governista che tocca al MoVimento 5 Stelle sia a livello 

nazionale e regionale e mi duole assistere anche dall'altra 

parte gruppi organizzati, anche dell’ex MoVimento 5 Stelle, 

organizzati in un nuovo Movimento Italexit che ho visto 

adesso manifestare a Bari che al posto di dedicare le 

proprie energie alla nuova ripartenza legate proprio a 

questi fondi strappati con le unghie e con i denti dal 

Presidente Conte da un’Europa finalmente attenta alle 

esigenze del Paese puntano ancora alla roulette del 

consenso politico basato su un fallimento, ripeto, un 

fallimento delle politiche europee in questo periodo di 

crisi totale, un'accusa totalmente folle e irresponsabile. 

 

Direttore 

Presidente, diamo atto che è entrato il Consigliere 

Bondanese alle 11:10.  

 

Presidente 

Perfetto.  

 

Consigliere Moncada 
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Termino subito, Presidente. La mia prospettiva in questa 

nuova politica, quindi, sarà quella di discostarmi da 

queste posizioni che sono lontane dal contesto della realtà 

oltre che irresponsabili e mette a servizio del civismo e 

del Governo regionale, comunale, municipale il meglio della 

spinta e delle istanze non populiste, bensì per il popolo e 

per i cittadini all'interno della complessità e della 

pluralità eterogena di chi ha a cuore il bene comune e non 

solo la semplice speculazione legata ad un facile consenso 

antagonista e sterilmente oppositivo. La ringrazio 

Presidente dell'attenzione che ha rivolto nei miei 

riguardi.  

 

Presidente 

Grazie, Consigliere Moncada. Ci sono altri interventi? 

Nessuno dichiaro chiusa la discussione sul Punto.  

Direttore, pur trattandosi di una presa d’atto dobbiamo 

fare, diciamo, una votazione. Quindi, la prego di chiedere 

al Consiglio se ci dovessero essere voti contrari o di 

astensione. Non la sentiamo, Direttore.  

 

Direttore 

Ci sono contrari? No. Astenuti? Nemmeno. All’unanimità.  

 

Presidente 

Bene, allora all’unanimità dei presenti viene approvata la 

proposta di deliberazione. È solo una presa d’atto, quindi, 

non serve l’immediata eseguibilità. 



Il presente verbale viene sottoscritto nei modi di legge: 

 

IL PRESIDENTE 

Giovanni Lucio Smaldone 

 IL DIRIGENTE 

Umberto Ravallese 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line del Comune dal 

19/05/2021 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 

 

 

 

Bari, 19/05/2021 

 Il Segretario verbalizzante 

Umberto Ravallese 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

                                                 CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Su relazione dell'incaricato si certifica che la presente delibera è stata pubblicata all'Albo Pretorio 

on line del Comune di Bari dal 19/05/2021 al 02/06/2021. 

 

          L'incaricato 

 

Bari, 07/06/2021 

 Il Direttore di Municipio 

Umberto Ravallese 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

                                                 CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' 

 

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva per decorrenza dei termini di 

pubblicazione di cui all'art. 134 TUEL. 

 

  Il Direttore di Municipio 

Umberto Ravallese 

 

 

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del d.lgs n. 82/2005, del t.u. n. 445/2000 e 

norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento 

informatico è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet 

http://albo.comune.bari.it 
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